

**Piroska Tímea**

**Szakmai beszámoló**

**Blended Learning**

**ISE**



Nagyon tartalmas két hetet töltöttem Brightonban, az Intensive School of English által szervezett Blended Learning tanfolyamon. Az órák reggel 9.00 és délután 15.00 között voltak, és kiscsoportos képzés keretén belül valósult meg, hiszen mindössze 5-en voltunk a csoportban. Az online eszközök megismerésén túl lehetőségünk volt arra is, hogy órát látogassunk, hospitáljunk a fogadó intézménynél, ami több szempontból is nagy élményt jelentett. Egyrészt láthattuk azt, hogy hogyan vezetnek, irányítanak nyelvi kurzusokat Angliában, másrészt megerősítést is adott, hogy a magyarországi nyelvviskolai körülmények egyáltalán nincsenek lemaradva a világ élvonalától. Választott továbbképzésem főként abban nyújtott segítséget, hogy megtanuljam, hogyan és milyen szempontok figyelembe vételével tervezhetek profin különböző szükségletű és nyelvi szintű csoportokra vagy egyéni diákokra szabott főként online, vagy online elemekkel kombinált „hagyományos” nyelvtanfolyamot. Szerencsére nagyon sok gyakorlati iránymutatást kaptunk, hogy az interneten, vagy a mobiltelefonos alkalmazások széles palettáján hol és hogyan keressük a tanításhoz-tanuláshoz jól használható, ötletes programokat, weboldalakat és applikációkat, amelyek segítségével hatékonyabbá és motiváltabbá tehetjük a nyelvi órákat.

A gyakorlati feladatok mellett azonban nem maradt el egy elméleti áttekintés sem: egyértelművé vált, hogy a blended learning megoldások jelentik a jövőt, és nemcsak a felnőttoktatási, de a közoktatási és felsőoktatási szektorban is.

Mivel az Antennernél vezetőtanári pozíciót látok el, hazatérésem óta a tanárkollegák számára is tartottam már a témában workshopot: a tanárkollegák egyértelműen azt nyilatkozták, hogy munkájukat színesíteni tudják ezekkel az eszközökkel, nagyrésztük már egyébként is a hagyományos könyv-munkafüzet helyett lappal járt órákra.

Összegezve a tapasztalataimat, nagyon boldog vagyok, hogy élhettem ezzel a lehetőséggel, szakmailag nagyon sok újdonsággal ismerkedtem meg, és nem utolsó sorban olyan kulturális ismeretekre tehettem szert, melyekre egy hazai továbbképzésen nem lett volna lehetőségem.